

# "ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Марий Эл

ИНН 1215089226

ОГРН 1031200419920

ОКПО 14472062

OKATO 88401000000

Расшифровка Йошкар-Ола

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.52	Основной	Обработка металлических изделий с использованием основных технологических процессов машиностроения

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А38-792/2013 от 31.01.2013

Суд	АС Республики Марий Эл				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	ООО Бауплант				
Дело № А38-8642/2012 от 24.12.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл				
Homory	000 П				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	ООО Промцентраль ООО Бауплант				

Суд АС Республики Марий Эл

Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	Частное торговое унитарное предприятие Этернастройгрупп					
Дело № А38-7980/2012 от 29.11.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	ООО Бауплант					
Дело № А38-7979/2012 от 29.11.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	ООО Бауплант					
Дело № А38-6295/2012 от 05.10.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	Торговое частное унитарное предприятие Эксиминструмент					
Дело № А38-6294/2012 от 05.10.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	Торговое частное унитарное предприятие Эксиминструмент					
Дело № А38-5299/2012	2 от 07.09.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	УП Эксиминструмент					
Дело № А38-5298/2012 от 07.09.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					
Ответчик	УП Эксиминструмент					
Дело № А38-5297/2012 от 07.09.2012						
Суд	АС Республики Марий Эл					
Истец	ООО Промцентраль					

Ответчик	УП Эксиминструмент				
Дело № А38-5296/2012 от 07.09.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	УП Эксиминструмент				
Дело № А38-3834/2012 от 04.07.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	ООО ЭнергоСтройГарант				
Дело № А38-3486/2012 от 18.06.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	ООО ЭнергоСтройГарант				
Дело № А38-3485/2012 от 18.06.2012					
Суд	АС Республики Марий Эл				
Истец	ООО Промцентраль				
Ответчик	ООО ЭнергоСтройГарант				

## Государственные контракты

"ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.07.2003. Компания "ПРОМЦЕНТРАЛЬ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 424006, Г ЙОШКАР-ОЛА, ПРОЕЗД КОКШАЙСКИЙ, Д 30 и специализируется на Обработка металлических изделий с использованием основных технологических процессов машиностроения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1215089226, ОГРН 1031200419920, ОКПО 14472062.